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• Conducted November 8-December 2, 2024, among a representative 

sample of 5,772 adults who are part of the Ipsos KnowledgePanel.The 

margin of error for the full sample is +/- 1.7 percentage points.

• The survey includes a subsample of 4,757 voters who reported voting in the 

2024 presidential election. The margin of error for the voter subsample is 

+/- 1.9 percentage points.

Survey Methodology



THE 2024 PRESIDENTIAL ELECTION
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Presidential Vote, by Party Affiliation
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Percent who voted for ____ in the November 2024 election:
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Presidential Vote, by Race and Education
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Presidential Vote, by Religious Affiliation
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Percent who voted for ____ in the November 2024 election:
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Presidential Vote among White Christian groups,
By Religious Attendance
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Presidential Vote, by Support for Christian Nationalism, 
Authoritarianism, and QAnon
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FEELINGS AND OPINIONS ABOUT THE ELECTION 
OUTCOME
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Feelings about the 2024 Presidential Election Outcome
By Party Affiliation
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Source: PRRI Post-Election American Values Survey, Nov. 8-Dec. 2, 2024.

Percent who say they feel ___ about the outcome of the election:

Excited Satisfied Other Disappointed Worried Angry



11

Confidence in 2024 and 2020 Elections
By Party Affiliation
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Very confident 2024 election was conducted fairly and accurately Believe 2020 election was stolen from Donald Trump
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God Ordained Trump to be the Winner, 
By Religion and Christian Nationalism
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Source: PRRI Post-Election American Values Survey, Nov. 8-Dec. 2, 2024.

God ordained Donald Trump to be the winner of the 2024 presidential election.



THREATS TO AND CONFIDENCE IN DEMOCRACY
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Both Political Parties Increasingly Viewed as Threats, 2016 vs. 2024 
By Party Affiliation
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Dangers of Enemies Within,
By Party Affiliation
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Source: PRRI Post-Election American Values Survey, Nov. 8-Dec. 2, 2024.

In America today, the biggest dangers we face are not from outsiders but from those 
living among us who want to destroy our country:
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Our Democracy Will Remain Strong, 
By Party Affiliation, Race, and Christian Nationalism
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Source: PRRI Post-Election American Values Survey, Nov. 8-Dec. 2, 2024.

Very confident our democracy will remain strong over the next four years:
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Americans Will Be Able to Freely Express Their Opinions, 
By Party Affiliation, Race, and Christian Nationalism
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Source: PRRI Post-Election American Values Survey, Nov. 8-Dec. 2, 2024.

Very confident Americans will be able to freely express their political opinions, even 
if they differ from the incoming presidential administration:
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Will Donald Trump Use the Government to Punish His Enemies? 
By Party Affiliation, Race, and Christian Nationalism
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Source: PRRI Post-Election American Values Survey, Nov. 8-Dec. 2, 2024.

NOT AT ALL confident Donald Trump will use the power of the government to 
punish his enemies:
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Donald Trump Will Leave Peacefully After His Term, 
By Party Affiliation, Race, and Christian Nationalism
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Source: PRRI Post-Election American Values Survey, Nov. 8-Dec. 2, 2024.

Very confident Donald Trump will peacefully leave office at the end of his term:



SUPPORT FOR MASS DEPORTATION AND MILITARIZED 
INTERNMENT CAMPS
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Support for Militarized Internment Camps for Immigrants,
By Party Affiliation and Right-Wing Authoritarianism
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Source: PRRI Post-Election American Values Survey, Nov. 8-Dec. 2, 2024.

The U.S. military should put immigrants who are in the country illegally into 
internment camps until they can be deported:



HOME FOR THE HOLIDAYS?
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Home for the Holidays?
By Party Affiliation
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Source: PRRI Post-Election American Values Survey, Nov. 8-Dec. 2, 2024.

This holiday season, I will be spending less time with certain family members 
because of their political views.
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